

新吴区推进“国际教育发展共同体”项目

旺庄实验小学与无锡韩国人学校“续结友好”

日前，无锡市新吴区旺庄实验小学与无锡韩国人学校举行续结友好学校签约仪式，韩国人学校师生一行40余人与旺庄实小师生在课堂、图书馆、运动场等开展了互动交流，这是新吴区“国际教育发展共同体”建设的又一成果。

据了解，今年九月，新吴区成立“优质教育发展共同体”并举行了签约仪式，同时，依托区域内国际教育资源，建立以区内国际学校、区内中小学为主体的“国际教育发展共同体”，旨在实现资源共享、共同提高，提升新吴区教育国际化水平。

目前，新吴区已有无锡韩国人学校、日本人学校、新区国际学

校、波士顿国际学校，国际化教育资源相对丰富，已影响和带动了新吴区一批公办学校开展双语教育。

作为无锡市首批“江苏省国际合作交流先进学校”、“无锡市双语教育实验学校”，旺庄实验小学是无锡市最早开展双语教育的学校之一，从2001年起在新吴区最早引进国外英语教材，先后聘请多名外籍教师任教英语口语，并在2007年自主编写了双语校本课程，积极开展了“国际理解教育”等课题研究，推进了学校教育国际化进程。

去年5月，新吴区首届“我与外教”课堂教学展示活动在旺庄实小举行，该校美籍教师Abraham上了

他选自该校校本教材《飞越大洋》中的《Truck》一课，受到好评。如今，旺庄实小是无锡市为数不多的引进外籍英语教师的小学之一，英语学科从导学、助学到乐学独具特色，该校每年举办校园“双语节”，进行双语教学比赛，双语教学已成为该校的特色与品牌。

旺庄实小也是无锡市外籍人员和港澳台人员子女定点学校之一，是新吴区打造国际化教育的窗口学校。该校自2003年以来已接收了韩国、新加坡、日本、马来西亚、加拿大等国的60多名外籍学生，是无锡市公学校中吸收外籍学生最多的学校，学校近年来与英、韩、加、日本等国十多个学校

建立了友好关系。2013年，“汉语桥——美国中小学校长访华之旅”中的68名美国中小学校长专门造访旺庄实小。

“我校和韩国人学校合作交流已有12年历史，在多年的交流互访中，双方加深了了解增进了友谊，这次与韩国人学校续约并缔结友好学校，是友好合作的进一步升华”，校长顾万春表示，两校不仅要加强双方学生间的交流活动，双方教师也将开展教学观摩、互动教研等教学技能交流，推进学校办学国际化的发展。

周恬羽 由申

现代快报+

教育·人才
工作室

主持人：汪友生
电话与微信：W13328107308
QQ：2213218232
邮箱：13328107308@163.com
广告运营商：无锡喜悦文化传媒
法律顾问：江苏云崖律师事务所
张海涛律师

首批“养正好少年”受表彰

10月15日，无锡市后宅中心小学对评选出的首批44名“养正好少年”进行表彰，校领导在讲话中提出要求与期望，并号召全体学生人人争当“品行端正，身心健康，好学善思，实践创新”的养正好少年。

“养正”，是后宅中心小学的校训，也是育人目标。学校从一日常规、习惯养成入手，以整合思想品德、班队活动、心理健康、家长学校等专题课程实施为途径，致力于培养品行正、心灵纯、有理想的“养正好少年”，首批评选的44名“养正好少年”从两千多位学生中脱颖而出，将成为大家的学习榜样。

邹婷婷



“指向学生核心素养”成为课题 辅仁中学开展课题教学实践“公开课”活动

10月15日，无锡市民办辅仁中学开展新一轮以“涵养生命·守正创新·点亮课堂”为主题的“指向学生核心素养的课程建设和教学实践”大型公开课活动，无锡市教育科学研究院领导专家、教研员团队专门调研民办初中教学，全程参与了听课和评课。

据了解，本次公开课活动是该校市级课题“指向学生核心素养的课程建设”指引下的一次教学实践。当天，该校共有11门学科的17位教师参与了本次公开课，所开科目之多，参与教师之众，可谓创学校历史之最。这些授课教师中，有教

学岗位上的新兵，有市级“教学新秀”“教学能手”，有学校管理中层干部，也有多位教师党员发挥先锋模范作用，他们用“守正创新”的教学理念，各具特色的教学风格，点亮辅仁课堂。当天，作为辅仁教育集团的盟友，辅仁高中的大主课教研组长和教育名家也来为初高中衔接教学指点迷津，无锡地区各校近300名教育界同仁济济一堂，切磋教学技能，碰撞思维火花，这是民办辅仁中学近年来潜心培育的教学土壤开出的茁壮之花。

谈瑜群

融媒体 新服务

2018年灵山后花园·现代快报+ 百场公益社区行

现场特色服务推荐：



1、锡城真正鸿运大包
(正宗鸿运大包进社区)



3、天鹏直销车放心
食品进社区



2、东方肛肠医院
(免费健康检查)



4、市民卡充值
(充值网点进社区)



5、喜庆同行 美食到家



灵山后花园

无锡头条

活动时间：10月19日—10月20日 15:00-20:00
活动地点：无锡市滨湖区渔港社区